
На основу чл. 9., 11. и 12. Одлуке о начину спровођења јавне расправе и укључивања 

грађана у поступак доношења одлука, стратешких докумената и других аката града Крушевца 

(„Сл. лист града Крушевца“, бр. 4/18 и 4/19),  

 Градска управа града Крушевца дана 06.09.2023. године, по завршеној јавној расправи, 

подноси Скупштини Града 

И З В Е Ш Т А Ј 

О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ  

О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О РЕБАЛАНСУ БУЏЕТA 

ГРАДА КРУШЕВЦА ЗА 2023. ГОДИНУ 

 

Јавна расправа о нацрту Одлуке о буџету града Крушевца за 2023. годину, спроведена 

је на следећи начин: 

 - објављивањем нацрта Одлуке о ребалансу буџету града Крушевца за 2023. годину на 

званичној интернет презентацији града Крушевца, уз могућност достављања примедаба, 

предлога и сугестија Градској управи писаним или електронским путем; 

 - одржавањем јавне трибине о нацрту Одлуке о ребалнсу буџету града Крушевца за 

2023. годину. 

 Јавна трибина о нацрту Одлуке о буџету града Крушевца за 2023. годину одржана је 

дана 05.09.2023. године, у сали Скупштине Града, са почетком у 11,00 часова. 

Уводну реч дала је градоначелница Јасмина Палуровић, и образложила разлоге за 

доношење Одлуке о ребалансу.  

 Трибини су присуствовали заменик градоначелника, помоћници градоначелника, 

начелник градске управе, заменик начелника градске управе, представници јавних служби, 

представници јавних предузећа и стручне службе Градске управе. 

Градоначелница је образложила да је Нацрт објављен на сајту подложан променама на 

основу примедаба, предлога и сугестија које се могу упутити Градској управи до закључења 

јавне расправе 05.09.2023. године (уторак). Надлежна служба ће све предлоге, примедбе и 

сугестије обрадити у поступку израде Нацрта Одлуке о ребалансу буџета града Крушевца за 

2023. годину. 

 На нацрт Одлуке о ребалансу буџета града Крушевца за 2023. годину примедбу је 

доставио Милош Шуловић из Жабара, а која се односи на предлог Савета месне заједнице 

Жабаре о планирању средстава за израду пројектно- техничке документације за унапређење 

безбедности саобраћаја у насељеном месту Жабаре, прецизније у зони Основне школе у 

наведеном насељеном месту.  

 



Примедба није прихваћена. 

Образложење је доставило Одељење за стамбено-комуналне и имовинско-правне послове. 

 

На 47. седници Савета за безбедност саобраћаја града Крушевца одржаној 06.04.2023. 

године разматрана је иницијатива Милоша Шуловића за дислокацију постојећег стајалишта 

које се налази на коловозу на државном путу IIA реда бр. 207 „Александровац-Крушевац 

(Кошеви)“ у насељеном месту Жабаре испред општинског пута са десне стране гледано из 

правца Александровца- испред продавнице и иницијатива за унапређење безбедности 

учесника у саобраћају у зони раскрснице.  

Савет је донео закључак да је иницијатива оправдана, а ради реализације исте потребно 

је да Месна заједница Жабаре покрене иницијативу код Одељења за инвестиције ради 

планирања активности у буџету. 

  Од стране овог Одељења упућено је обавештење Месној заједници Жабаре дана 

26.04.2023. године да покрену иницијативу код Одељења за инвестиције и Одељења за 

финансије да се ребалансом буџета за 2023. годину планирају средства за израду пројектно-

техничке документације за унапређење безбедности саобраћаја на поменутој локацији, а у 

случају да не буде планирано ребалансом, упутите иницијативу за планирање средстава у 

буџету за 2024. годину. Такође су обавештени да је потребно да прибаве и доставе сагласност 

власника катарстарске парцеле бр. 1784 КО Треботин- ТЕРЗИЋ (БОГОЉУБ) ЂУРИЦА за 

изградњу аутобуског стајалишта ван коловоза. 

Од стране овог Одељења дана 23.08.2023. године упућен је захтев ЈП Путеви Србије-

Сектор за стратегију, пројектовање и развој како би нам издали услове за израду пројекта 

саобраћајне сигнализације и опреме за зону школе (саобраћајна сигнализација, тротоари, 

аутобуско стајалиште и др) за поменуту локацију.  

Поменути услови као и опредељена средства у буџету су основ за израду пројекта 

саобраћајне сигнализације и опреме за предметну локацију као и за реализацију, у циљу 

унапређење безбедности саобраћаја, сходно захтеву Милоша Шуловића. 

 На самој трибини, није било примедби на Нацрт Одлуке о ребалансу буџета града 

Крушевца за 2023. годину. 

 Јавна расправа завршена је у 11,45 часова. 

 

                                                                                      

 

                                                                                                             


